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1.-
Solucion:
Solucién: 38— R
4
Llamamos R= "sacar bola roja" y 1/3 58 N
23_— R
N="sacar bola negra". 173 B
En el diagrama de arbol adjunto 13 i
173 245 .~ R
pueden verse las distintas (5
345 N
probabilidades de ocurrencia de los
sucesos R o N para cada una de las fres urnas.
La probabilidad pedida es P(A/R). Utilizando el teorema de Bayes, tenemos:
Ay- P(R/
P(A/R) = FA)- PRIA) _
P(A)- P(RJA)Y+ P(B):- P(R/B)+ P(C)- P(R/C)
13
= 3 8 =& 0260
13 12 12 ’
O O | L 173
38 33 35
2.-
Solucion:
Planteamos el siguiente sistema:
X+Y=40

0,75X—0,20Y=16,7
Las X son las preguntas acertadas y las Y las falladas.
Nos da como resultado: X= 26 aciertos e Y = 14 fallos.
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3 -
Solucién:

-4 k) f -1

o] 1 \ 3 4

Las dos funciones se cortan en los puntos x= ++/2.

2
Por tanto el area buscada es : f_\/\;i(—x2 + 4 —
4.-
Solucion:

x?)dx = 16\/5/3 1

a) Hallamos la derivada primera y calculamos sus raices, estos seran los
puntos a estudiar f'(x) = 3x2 = 3 = 0, por tanto, x = -1 y x = 1. Realizamos
la 22 derivada, y calculamos el signo que toman en ella los ceros de
derivada primera. Como f"(x) = 6x, f'(-1) = -6 Maximo en x=-1, f' (1) =

6, Minimo en x=1.
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5.-
Solucién:
a) Plx<7] = F’[X_m<::7_1D}=P[Zc—1.5]=P[z>1.5]=0,0668
tipificando 2 2
a) P[<x<13] = P|:8—1D£X—1D£13—10—|=P[_1£z£1ls]
tipificando 2 2 2 .
l.l.’uf"\\\ _r"’/‘\l'\_ 'I.’/“\.‘I
AN T AN T/ N\ P[-1<2<15]=P[z2~1]-P[z215]

P["-/ngl,é] P[z2-1] ) P[z*—’Lg]

P[-1<z<15]=P[z=-1]-P[z215]=P[z<1]-P[z215]

Plz<1]=1-P[zz1]

.P|_-z‘_~71-_| " 1 '-..P[z-zl]-'

P[{1<z<15]=P[z>-1]-P[2215]=P[z<1]-P[z215]=1-P[2>1]-P[2>15] =
=1-0,1587-0,0668 =0.7745
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6.
Solucion:

Evidentemente la distribucion es binomial, y se puede aproximar por una

Normal ya que su media n.p= 33.3 es mayor que 5, y por tanto estudiaremos
la Normal N(33,33; 5,27)

siendo

1
,u=n-p=200*6=33‘_33

R f 1 5
g=+\n-p-g= V‘ 200 = 5 43 =527

Sustituyendo:

_ 205 — 335 — ) _
p_3DiXi33]2p|: - P ez ”}:;o_—o_??(;;:zio_osg
a

o

p[30 < X <33 ~p[Z <0032 —p[Z < —0.726] =p[Z < 0.032] +p[Z <0726 — 1

p[30 < X =33 ~ 05120+ 0.7642 — 1 = 0.2762



